

LA TARDE DE LORCA

DIARIO DE AVISOS FUNDADO EN ENERO DE 1909

DIRECTOR: J. LÓPEZ BARNÉS

AÑO XVII

Redacción: Avenida de la Estación, Letra D. Bajo

Martes 7 Julio de 1925

Teléfono núm. 90

Núm. 4.400

LA CHINA SELGAS 12 LORCA

Esta casa pone en conocimiento del público, que ha recibido un completo surtido en **PAÑERIA** y **FORRERIA** para la presente temporada, de las mejores Fábricas, pudiendo responder esta casa de las clases de los artículos y del óptimo de los mismos.

El lema de esta casa es servir al comprador con los mejores generos, y dar los precios más económicos.

LA CHINA

La casa que más barato vende

HELA DOS

PEPE MIRALLES

el popular turronero de **JIJONA** ofrece al público en su nuevo establecimiento

Calle de Alonso el Sabio 2

los riquísimos helados: Turró de Jijona y de Nieve

Mantecado :: Chocolate :: Avellana y los sin rivales

Quesitos Americanos

:: Horchata :: Limón y Agua de cebada ::

También tiene a la venta el clásico Turró de Jijona, Pastel los "Gloria" Peladillas y Garrapinadas.

Se sirve a domicilio.

EL ESCORIAL

Para El Señor Arribas

El pueblo español, les ilumbró sus ya los fulgores del Renacimiento, vivía satisfecho del espíritu medieval. Sólo depuraciones artísticas y literarias había traído a España, avanzada la centuria décimo sexta, el resurgimiento espléndido de la idea y el sentimiento clásicos. Su contextura interna se mantuvo inalterable. El ambiente social conservaba intuito por idealistas premios. La creencia fervorizada, la fidelidad a la realeza, la rancia hidalguna, eran símbolos de orgullo para el vasallo español de Felipe II, heredados de aquella sociedad que año a año adorara las avideces enriquecedoras y encumbrara sobre el pedestal de la gloria cotidiana al infante don Alfonso de Luna. La pura fe de la fe subió victoriosa los combates de la reforma luterana, que sevoreaba sus ansias novedosas por los Estados del Norte. Nuestras compilaciones legales amparaban los privilegios de la oligarquía anterior, olvidando introducir aquellos órganos políticos y administrativos compatibles con el espíritu político que en las ciudades de Francia, del Imperio y de las Repúblicas italianas, se veía desplegar. Solo triunfaba la aristocracia de sangre, antes inmune en castillos roqueros de penos y expugnación, pero ahora cortesana, por la política centralista de

Personificada en aquél pueblo, expresión del carácter de su dominio; identificación de su siglo trágico, culminante de nuestra historia, es el monasterio de San Lorenzo del Escorial. Aún en Yuste comparte Carlos de Gante los últimos rezos de su vida con sus consejos paternales de gobierno, cuando en San Quintín cobraban para España las tropas del duque de Saboya memorable triunfo. En honor del Santo bajo cuya advocación portaron las naciones rivales, monjes jerónimos y arquitectos de piedra fama, por comisión real, buscaron en despoblado donde edificar un monasterio. Ven un lugar de sanos aires y abundantes

LA VALENCIANA :: Zapatería

Esta Casa ofrece al público en general un inmenso surtido de todas clases. Además ha recibido para la temporada de **V.E.RANO** gran variedad de modelos en lonas. Varias con adornos hilados y ante para Sábanas y Cabeceros, y especialmente en zapato, león, con piñas y marcas **A.B.C.** garantizado. Grandes existencias en Sábanas variadas clases y colores. Zapato lona Blanco con piso de goma para caballero, **8,00**. Para Primera Comunión, Variedad de Modelos en caballito y ondas.

ZORRILLA 1-LORCA

DOCTOR DELGADO RUBIO

OCULISTA

Del Instituto Oftálmico Nacional

CORREdera 19 (CASA DE FRIAS)

CONSULTA DE 10 a 1 y de 8 a 5

ESPECIALES A HORAS CONVENIDAS

GRATIS A LOS POBRES

LA TIENDA BLANCA

En esta Casa, hallará el público cuanto el gusto más exigente dese en objetos de fantasía y prácticos.

Magníficos encajés en negro y color variados dibujos, para vestidos, extenso surtido en abanicos japoneses, Bonitas pulseras última novedad, casi de regalo. Medias de lona, cintas y bordados, verdaderas preciosidades.

Visite "La Tienda Blanca"

aguas, rodeado de montes de agudos picos que prestan severidad al ambiente. Felipe II corrió el ideal religioso de su reino, con la más sublime floración artística de su tiempo.

Juan de Herrera fue su principal artífice. Bajo el influjo de las auras renacentistas de Italia, el estilo herreriano, de líneas severas, de trazo sencillo y fino, reemplaza las delicadezas del gótico florido, aéreo, transparente, luminoso.

La piedra gris del edificio, la sencillez de su composición artística, la austereidad del paisaje,

traiciona maravillosamente el alma de un siglo. Desaparece la ornamentación, como cosa advenediza y caprichosa, en pugna

con la铁iedad moral de la conciencia social del pueblo.

Pero las líneas rectas triunfan como expresión de un gusto espiritual, que, sin desmayos ni titubeos, camina en aproximación al fin.

La emoción de la inmensa fábrica es imponente. A la belleza sobria de su arte une el destino religioso y de inmortalidad. En su Panteón soberbio descansan los angustias reliquias de la familia real de las Españas. En la amplitud de las naves de la Iglesia, dominadas por elevada cúpula, la devoción parece recibir las inspiraciones más sentidas del Altísimo. La impresión es de serenidad y de grandeza.

Una afamada pescadería madrileña ha celebrado una exposición en la que figuran, según leemos, especies desconocidas. Esos raros ejemplares, de la exposición pesquera, no los han dado los mares,

saliendo del Manzanares, que no es un río cualquiera.

En la crisis portuguesa no ha querido aceptar el Gobierno Alfonso Costa, encargándose de la formación del mismo el jefe del partido demócrata señor Silva. Si estos nuevos gobernantes, con Silva forman partido, estará constituido el gobierno, por Silbantes.

Leemos:

Zaragoza y Huesca visitan Teruel.

Este viernes traerá fresca, pues al llegar a Teruel, no van a encontrar hotel ni Zaragoza, ni Huesca.

«HOY LAS CIENCIAS»

A paso de carreta

La compañía Nacional de Teléfonos de España, camina de fracaso en fracaso, siendo las quejas generales en toda España.

No entra en nuestro ánimo censurarlos, pero cuando todo lo hacen, los hechos tan cercanos, hay que apelar a la publicidad para que se procure la mejoría.

Hace unos días que una respetable señora recibió un aviso de conferencia puesto en Madrid a las seis de la tarde, a las 8 y 10 minutos, siendo la conferencia veinte minutos después.

Otro botón de muestra y acercado recientemente:

El pasado sábado próximamente a las diez de la mañana, pusimos desde esta una teléfono a Alicante, a nuestro director anunciándole la llegada de uno de sus hijos; pues querían creer nuestros lectores que tuvo tiempo de llegar el viernes, comer y recibiendo él su sub?

En carreta hubiese llegado ayer.

No hay derecho, señores telefonistas, no hay derecho.

DE «LE MATIN»

La vida de Abd-el-Krim

Los prisioneros rifeños experimentan alguna inquietud al hablar de Abd el Krim.

A pesar de ello, con impo-co de paciencia y algo de astucia, nuestro servicio informativo ha conseguido re-